

∞ 保護週系列活動 ∞

97 年度「關懷踏十、愛心飛揚展新象」10 週年慶系列關懷活動～

『有緣千里來相會』受保護人中秋節關懷團體活動



受保護個案妹妹都超愛 Hello Kitty 的砂畫，Hello Kitty 真是少女殺手。



受保護個案一家人合影



受保護個案一家人合影，看她們母女倆是不是一個模子刻出來的啊～



李燕妹主委與保護志工正認真的做紙黏土鎖圈喔！



大家在高雄港碼頭，準備搭船遊港囉！嘿！那位大姐，賣攔共啊啦！

屏東在地四朵花，開心坐船出港去囉～



坐船歸來後，大家在真愛碼頭前留影。但是厚～忘記帶我們家的會旗了啦！



晚間華園飯店，活動前，榮幸邀請
邢檢察長、黃執行祕書、李主委、
韓主任觀護人、保護志工與受保護
個案一起合影。

榮幸地邀請到顏董事長大和與
大家開心合影留念。



活動的一波高潮，由小丑大哥表演
造型氣球，大家目不轉睛地看著，
連長官都著迷。



你們看！邢檢察長是不是喝醉了？
不是啦～他是害羞臉紅啦！

高雄分會劉主委與屏東分會李
主委，英雄惜英雄，乎乾啦～



活動結束後，邀請仁德組長與李主
委一同合影。仔細一看，仁德組長
有特意把小眼瞪大喔～